
【あいあい全利用者】 回収数 98 件

あいあいのサービスについて

Ｒ4年度⇒Ｒ5年度

問1 あいあいＲＯＯＭ（ペアレントメンター）について 問１　あいあいＲＯＯＭ（ペアレントメンター） 問２　保育所等訪問支援

利用したことが
ある・している

興味はある 興味はない 知らない 回答なし （知らない）

6 18 15 59 0 51％ ⇒ 60％

6% 18% 15% 60% 0%

問２ 保育所等訪問支援について

利用したことが
ある・している

興味はある 興味はない 知らない 回答なし （知らない）

16 30 8 44 0 37％ ⇒ 44％

16% 31% 8% 45% 0%

問３ 障害幼児一時保育について 問３　障害幼児一時保育

利用したことが
ある・している

興味はある 興味はない 知らない 回答なし （知らない）

15 25 13 45 0 38％ ⇒44 ％

15% 26% 13% 46% 0%

令和５年度　子ども総合センター「あいあい」利用者アンケート集計結果

利用したことが

ある・している

興味はある

興味はない

知らない

回答なし

利用したことが

ある・している

興味はある

興味はない

知らない

回答なし

利用したことが

ある・している

興味はある

興味はない

知らない

回答なし


